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长沙市健科电子有限公司汽车发动机点火模块及照明模块配套项目验收
其他需要说明的事项

根据《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》，“其他需要说明的事项”中应如实记载的内容包括环境保护设施设计、施工和验收过程简况，环境影响报告表及其审批部门审批决定中提出的除环境保护设施外的其他环境保护措施的实施情况及整改工作情况等，现将建设单位需要说明的具体内容和要求列举如下：

1环境保护设施设计、施工和验收过程简况

1.1设计简况

长沙市健科电子有限公司汽车发动机点火模块及照明模块配套项目的环境保护设施纳入了初步设计，环境保护设施的设计符合环境保护设计规范的要求，设计了生产车间废气处理工艺、废水处理工艺、危废暂存间设计、一般固废暂存间设计等，落实了防止污染的措施以及环境保护设施投资概算。

1.2施工简况

项目施工前，长沙市健科电子有限公司与施工单位签订了合同，环境保护设施的建设进度和资金得到了保证。项目建设过程中严格执行环评批复的要求，合理安排施工时间。

1.3验收过程简况

2017年9委托湖南润美环保科技有限公司编制了长沙市健科电子有限公司《汽车发动机点火模块及照明模块配套项目环境影响报告表》，于2017年11月10日获长沙市望城区环境保护局批文，批文号：望经环批[2017]5号。项目于2018年5月开始动工建设，2020年10月投入试运行。实际建设2栋生产厂房、1栋倒班宿舍楼、1栋实验楼，生产的产品为PCBA模块、厚膜电路模块、塑封模块、照明模块、传感器、微电机控制器，全部布置在1#生产厂房，2#生产厂房空置，实验楼主要用作办公，只有一间用作产品性能测试，主要是物理性测试，其它测试放在1#栋生产厂房1楼实验室。
验收工作于2020年11月启动，委托湖南宏润检测有限公司进行验收监测，湖南川涵环保科技公司编写验收报告，验收监测报告于2021年2月6日完成，验收工作组于2021年2月23日组织开展了本项目竣工环保设施阶段性验收会，并形成验收意见，验收意见结论：项目建设前期环境保护审批手续完善，基本按照环评批文落实了相关环保措施，通过现场检查，对照《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》和相关环境保护验收条件，验收工作组认为项目基本满足验收条件，可以通过环保竣工验收。
1.4公众反馈意见及处理情况

项目设计、施工、验收期间均未收到过公众反馈的意见或投诉。

2其他环境保护措施的实施情况

环境影响报告及其审批部门审批决定中提出的除环境保护设施外的其他环境保护措施主要包括制度措施和配套措施等，现将需要说明的措施内容和要求梳理如下：

2.1制度措施落实情况

（1）环保组织机构及规章制度

长沙市健科电子有限公司汽车发动机点火模块及照明模块配套项目环保管理工作由综合管理部负责，成员为综合管理部员工，设有部长、副部长、技术人员等，分工明确。

（2）环境风险防范措施

为了保证公司的安全生产工作落实到实处、避免事故发生和现场混乱。该项目确定了相应的职能职责，由综合管理部部长负责，确保发生事故时，能从容有序的解决。

2.2配套措施落实情况

（1）区域削减及淘汰落后产能

该项目不涉及区域削减污染物总量和淘汰落后产能的措施。

（2）防护距离控制及居民搬迁

长沙市健科电子有限公司汽车发动机点火模块及照明模块配套项目验收内容不涉及防护距离控制及居民搬迁。

2.3其他措施落实情况

项目区域内人类活动频繁，野生动物分布较少，多为常见物种，如蛙、鼠、蛇、麻雀等。据调查了解，本项目所在区域内未发现文物、古迹、历史人文景观，也无珍稀濒危保护野生动植物。

3整改工作情况

整改工作落实情况：①公司已自建一间危废暂存间，建设有围堰，并贴有标识标牌，已按要求落实。②所有废气处理措施均上了过滤棉+活性炭处理。

